

Только до 31 марта

Оформите подписку на газету «Белгородские известия» на II полугодие 2023 года по льготной цене 872,58 рубля

Как подписаться? В любом почтовом отделении На сайте podpiska.pochta.ru



ДОСТОВЕРНОСТЬ, ОБЪЕКТИВНОСТЬ, ЗДРАВЫЙ СМЫСЛ!

# БЕЛГОРОДСКИЕ ИЗВЕСТИЯ



www.belpressa.ru ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 011 (5188)

ПЯТНИЦА

10 ФЕВРАЛЯ 2023 г.

ПОДДЕРЖКА • ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ ОСМОТРЕЛ КВАРТИРЫ, В КОТОРЫЕ ПЕРЕСЕЛЯТ ЖИТЕЛЕЙ ПРИГРАНИЧНОЙ ЖУРАВЛЁВКИ

## До сих пор не верится

Вячеслав Гладков заявил, что новые жильцы раздуют в кратчайшие сроки



Семья будет жить в многоквартирном доме посёлка Разуновое



Семья Бутенко около года находилась в пункте временного размещения



Квартиры в новосёлов просторные и светлые

ОБЛАСТЬ • ФАКТ

НОВОСЕЛЁЕ ДЛЯ ЮНАРМЕЙЦЕВ

ПОКОЛЕНИЕ. В Красногвардейском районе открыли Дом «Юнармия». Он расположен в учебно-профессиональном центре в Бирюче. На сегодняшний день в районе во Всероссийском военно-патриотическом общественном движении «Юнармия» присоединились ученики четырёх школ. Подарком к открытию дома стало оборудование на сумму 1,2 млн рублей. Учреждение получило автомашины АК-74, пневматические винтовки, спортивное и туристическое оборудование, ноутбук, смарт-карты РФ и многое другое. В будущем в этом же центре планируют открыть дополнительные учебные кабинеты. «Мы хотим, чтобы выросло поколение граждан добродетельных и отзывчивых, бережно относящихся к истории и традициям России, готовых строить светлое будущее для себя и своей страны», — отметил начальник управления образования администрации района Евгений Черныков.

УЧАСТВУЮТ ОХОТНО

СОДЕЙСТВИЕ. Ученики иванской школы № 1 вместе с учителем технологии Иваном Шубным сделали оконные свечи для военнослужащих. Мальчики организовали сбор жестяных банок, а девочки помогали нарезать фитили из картона. Горячий парафин разливали аккуратно, чтобы фитиль равномерно распределился по банке. С помощью этих свечей бойцы согреются и проснувшись намокут обувь. Ученики Вознесенского и Новиченки школ передали солдаткам открытки со словами поддержки. А дети из Сафоновки собрали дополнительные продукты набора и предметы первой необходимости. Учитель Сафоновской школы Светлана Бадалая отметила, что школьники не всегда помогают бойцам и всегда охотно участвуют в мероприятиях в поддержку солдат.

ДЛЯ ДЕТЕЙ В СТРЕССЕ

ИНИЦИАТИВА. Разумский дом детства Белгородского района реализует проект «Солнечный круг», оказывая помощь детям из приграничных территорий области. Инициатива победила в конкурсе Фонда президентских грантов и получила поддержку 4,8 млн рублей. Весной в девяти приграничных муниципалитетах создадут оборудованные площадки с кабинетом психолога, сенсорной комнатой, залом для проведения групповых занятий и т. п. Заниматься планируют с детьми-сиротами, живущими в приграничных районах, детьми из семей переселенцев из ЛДНР, временно находящихся в приграничных районах, а также из приёмных и опекунов семей.

Ксения МЕДВЕДЕВА, Павел КОЛЯДИН (фото)

Новосёлами станут две семьи, которые будут жить в многоквартирном доме посёлка Разуновое. Больше года они находились в гостинице «Афанас», после начала СВО в целях безопасности их вывели из родного села. Теперь они станут обладателями новых квартир от застройщика ЖК-1.

Позвонили и предложили варианты

Семья Путятинских многодетная: в ней трое детей, которым четыре, три и один год. 24 февраля 2022 года они выехали из своего дома и больше там не появлялись. — С 25 февраля мы живём в гостинице, а сейчас очень счастливы, что нам предоставили такую возможность. Позвонили и предложили варианты. До сих пор не верится. Показали две квартиры — в других районах, но мы остановились на этом месте. Конечно, хочется домой, мы там выросли: сад, огород и хозяйство — всё было. Но жизнь вносит свои коррективы, — поделился эмоциями глава семьи Дмитрий Путятин. Вторая квартира находится в соседнем подъезде, её площадь — 65,8 кв. м, с раздельным санузлом, светлая и просторная. В ней будет жить семья Бутенко: папа, мама, пятилетняя Евангелия и малыш, который вот-вот должен родиться, так что переселение из гостиницы пришлось им как раз вовремя.

Бутенко тоже 25 февраля прошлого года уехали из родного дома в Журавлёвке и больше не возвращались туда, проживая в отеле в Белгороде. — Хочется сказать спасибо, что ни о ком не забывают. Мы ничего специально не делали, лет каких-то списков, просто ешь данные всех, кого переселили из Журавлёвки, и всё. Нам позвонили буквально вчера, чтобы приехали и посмотрели жильё. Мы сначала не поверили. И конечно, очень счастливы, — рассказали Николай и Анастасия Бутенко.

Другие лица, другое отношение

Губернатор Вячеслав Гладков вместе с новосёлами осмот

трел предоставляемое жильё и пообщался с застройщиком. Квартиры будут оформлять в собственность новых владельцев.

Первая квартира — для многодетной семьи с тремя детьми. Я их помню ещё с февраля прошлого года, когда мы вывозили испуганных людей из Журавлёвки. Сейчас и лица другие, и отношение другое. После того как Владимир Владимирович Путин поручил расселить людей, большая часть средств уже поступила в бюджет, мы сразу начали реализацию и выполнение его поручения по оказанию помощи и решению жилищной проблемы всех жителей, кто потерял жильё во время обстрела, кого отселили из своих домов в связи с режимом ЧС, — подчеркнул Гладков.

По его словам, цифра и количество таких домов постоянно меняется: — Мы начинали с 5 аварийных домов, а после проведения государственной экспертизы их уже 21. Наша основная задача сейчас — выполнить поручение президента и решить жилищную проблему. Людям предложат три варианта расселения: квартиры в существующих многоквартирных домах, жильё в строящихся МКД или строительство ИЖК — с каждой семьёй будут работать индивидуально. Новое жильё построит и раздадут в кратчайшие сроки — так поручил президент, — резюмировал губернатор. Он заявил, что людям помогут перевезти вещи (мебель и не только) из своих домов — для этого выделит рабочих, а также предоставит броневые автомобили и амбулансы главам семей, чтобы они приехали в свои сёла. Если после окончания СВО жители захотят восстановить жильё, то, вероятно, им дадут это сделать и оставить в собственности. Решение по этому вопросу будет позже, главное — соблюсти все юридические нормы.

НАША ОСНОВНАЯ ЗАДАЧА СЕЙЧАС — ВЫПОЛНИТЬ ПОРУЧЕНИЕ ПРЕЗИДЕНТА И РЕШИТЬ ЖИЛИЩНУЮ ПРОБЛЕМУ. НОВОЕ ЖИЛЬЁ ПОСТРОЯТ И РАЗДАДУТ В КРАТЧАЙШИЕ СРОКИ — ТАК ПОРУЧИЛ ПРЕЗИДЕНТ.

СОДЕЙСТВИЕ • МОЛОДЫЕ СЕМЬИ РАКИТАНСКОГО РАЙОНА ПОЛУЧИЛИ СВИДЕТЕЛЬСТВА НА УЛУЧШЕНИЕ ЖИЛИЩНЫХ УСЛОВИЙ

## Большая радость



В Ракитном Вячеслав Гладков вручил свидетельства на получение социальной выплаты на улучшение жилищных условий молодым семьям. Участники программы являются 93 молодых семьи Ракитянского района, 7 из которых — получатели социальной выплаты в 2023 году. На эти цели предусмотрено финансирование в размере 17,5 млн рублей.

Очень рад, что у нас есть возможность помочь молодым семьям в решении жилищных проблем. Белгородские семьи с каждым рождением ребёнка могут рассчитывать на всё больший объём поддержки государства. В 2022-м программа успешно стартовала, в этом году мы продолжим её реализацию. Желаю вам ещё больше детей и семейного счастья, — обратился к молодым семьям Вячеслав Гладков.

Всего в 2023 году для предоставления социальной выплаты молодым семьям предусмотрено 281,5 млн рублей бюджетных

средств, что позволит улучшить жилищные условия 150 семьям, сообщили в пресс-службе регионального правительства. Губернатор Белгородской области также посетил новые дома, выданные многодетным семьям Ракитянского района. На территории муниципалитета завершено строительство восьми индивидуальных жилых домов общей площадью 710 кв. м. Глава региона лично пообщался с каждой семьёй.

На фасаде домов есть небольшие недостатки, которые остались после проведения строительных работ. Их закрасят, как только позволят погодные условия. В целом, получение нового качественного жилья — большая радость для любой многодетной семьи. И я рад, что мы продолжаем выполнять взятые на себя обязательства, — отметил Вячеслав Гладков.

Напомним, что в 2022 году предоставили жильё для 145 многодетных семей.

КОНКУРС • ПОЧТИ КАЖДЫЙ 10-ИЙ ПРОЕКТ НКО БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ ПОЛУЧИТ СУБСИДИИ ИЗ БЮДЖЕТА РЕГИОНА

## С максимальной пользой

Конкурс проектов некоммерческих организаций стартовал 31 октября 2022 года, его участниками прошли несколько отборочных этапов. В списке победителей в этот раз — проекты в сфере социализации населения, экологии, благотворительности, проекты, направленные на развитие туризма, поддержку незащищённых слоёв населения, патристическое воспитание подрастающего поколения и т. д.

Сначала с каждым проектом знакомятся эксперты — люди, которые дают инициативе свою оценку. Каждому проекту присваиваются определённые баллы, и уже по итогам этого экспертного мнения формируется рейтинг поступивших заявок, который направляется для рассмотрения членом конкурсной комиссии, — рассказала заместитель министра общественных коммуникаций Белгородской области Наталья Адаева.

Как говорится в министерстве, такая мера поддержки среди белгородцев НКО становится из года в год всё популярнее. На проведение конкурса выделено 50 млн рублей. В текущем году поступило 338 заявок, это почти на 100 заявок больше, чем в

конкурсе прошлого года, — отметила замгубернатора по внутренней политике Ольга Медведева. Деньги из бюджета направляются на поддержку социально значимых инициатив. Приоритет отдаётся только самым достойным — тем, которые изменят жизнь белгородцев к лучшему. В экспертную комиссию, которая определит победителей, входит 26 человек, большинство — представители общественных организаций.

Наивно думать, что субсидии по итогам этого конкурса можно получить, договорившись с комиссией. Это невозможно. Результаты конкурса максимально прозрачны. Деньги пойдут на проекты, которые направлены на поддержку детей, пожилых людей и жителей с ОВЗ. Также есть инициативы, касающиеся патристического воспитания или пропаганды здорового образа жизни. Мы хотим, чтобы проекты реализовывались с максимальной пользой для нашего общества, белгородцев, — отметила Наталья Адаева. Уже в апреле 2023 году стартует новый конкурс социально значимых инициатив для НКО. Призовой фонд вновь составит 50 млн рублей.

Weather forecast for February 10-12, 2023. Includes temperature ranges, precipitation probability, and a calendar for the month.

**Подпишитесь на издание** 